

NOTA DA CUT:
Solidariedade à Jacques Wagner e Defesa da democracia


O mandado de busca e apreensão no apartamento do ex-governador da Bahia, Jacques Wagner, é mais um episódio da escalada de arbítrios e criminalização de lideranças populares, em especial, do Partido dos Trabalhadores. 
A invasão, no âmbito da Operação Cartão Vermelho, que diz investigar supostas irregularidades na construção do estádio da Fonte Nova, foi organizada de forma midiática. A TV Bahia, afiliada da TV Globo, ligada à família ACM, do prefeito de Salvador, chegou ao local antes mesmo da Polícia Federal, o que configura mais um momento desse processo de desestabilização das instituições democráticas brasileiras. 
Entendemos que essas ações correspondem, cada vez mais, ao temor da direita conservadora ao crescimento da pré-candidatura do ex-presidente  Lula em todas as pesquisas de intenção de votos feitas até agora; às manifestações populares, às caravanas; e quadros políticos importantes como Jacques Wagner, uma liderança nacional do PT.
[bookmark: _GoBack]A CUT tem absoluta confiança no companheiro Jacques Wagner, fundador da Central, na lisura de suas ações à frente do governo da Bahia. 
Por isso, nossa solidariedade e nossa convicção do rumo certo, que é a defesa da democracia e do direito de Lula ser candidato.
Eleição sem Lula é fraude!
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